



PROSVETA
THE ENLIGHTENMENT
GLASILO IN LASTNINA SLOVENSKE NARODNE PODPORNE JEDNOTE
Organ of and published by Slovene National Benefit Society

Glasovi iz naselbin

Zopet pri zdravniku
Library, Pa. — Ze zadnjic sem poročal, da bom moral zopet nazaj v bolnišnico, da me zopet pregleda glavni zdravnik...

zakaj več ne pišem tako pogosto v Prosveti. Moram kar po pravi povedati, da sedaj nimam več toliko časa kot sem ga imel...

Jugoslovska kriza

Zadnji teden je ONA (Overseas News Agency) poročala iz Londona, da se kriza v jugoslovanski vladi nadaljuje. Dalje je poročala ta agentura, da se pridno nadaljuje tudi širnarska kampanja komunistov proti tej vladi...

Londonski komunisti, kakor nadalje poroča ONA, delajo tudi vtis, da je jugoslovansko-sovjetski spor najvažnejši v zunanjepolitičnih krogih v Londonu za sporom s Poljsko...

Kolikor razumemo na podlagi vesti, so vsi Slovenci, Hrvatje in del Srbov v Londonu za jugoslovansko demokratično federacijo. Srbi so razdeljeni v tri skupine. V prvi in najmanjši skupini so panarbi, ki so proti obnovi Jugoslavije in hočejo Veliko Srbijo...

Boj se vrši med zadnjima dvema skupinama, to je za federativno na eni in centralizirano Jugoslavijo na drugi strani—in če prodre demokratična skupina, bo nova jugoslovanska vlada objavila program, ki bo bistveno isti, kakršnega je sprejel Slovenski narodni kongres...

Razume se, da nova vlada prerajene Jugoslavije, bo le začasna, kakor je sedanja, dokler ne bo Jugoslavija svobodna in pripravljena za izraz ljudske volje pri volitvah. V demokratični federaciji morajo imeti volilci zadnje besede.

Nekateri bodo vprašali, kako bo s srbskim kraljem. Ako se Srbi izrečejo za demokratično federacijo, bo njihov kralj brez pomena; morda ostane nekaj časa kot figura, kakor je angleški kralj, ki nima odločilne besede...

Ko sem šel prvokrat nazaj v bolnišnico, mi je rekel, da se na noga prebigne samo 35 odstotkov, sedaj pa mi je rekel, da se že 85 odstotkov. Nekoliko je že bolje, sem si mislil, ali jaz se še ne počutim dosti bolje...

Ko je bil zdravnik gotov s pregledom, mi je rekel, naj pridem nazaj v bolnišnico 17. junija. Bom videl, kaj mi bo povedal takrat. Mogoče mi bo rekel, naj poskusim delati, ali pa me bo še pustil za par mesecev...

Ko sem bil gotov s zdravnikom, sem šel malo po sobah pogledati bolnike. Našel sem še pet starih bolnikov, ki sem jih pustil v bolnišnici takrat, ko sem šel domov...

Tomžič se presellil na dom
Walsenburg, Colo.—Ne vem, kaj je z mojim zadnjim dopisom. Morda ga ima kakšna bolničarka še v žepu, kar se mi je že večkrat pripetilo...

Jakov Zupančič, 386.
Ta dan je vse zakasnelo, toda s kosilom so zelo rani. Ura je šele 15 minut čez 11. Bolničarke še vedno odnašajo človeške odpadke iz sob, medtem ko druge že prinašajo kosilo...

Večkrat me je že kdo vprašal, zakaj več ne pišem tako pogosto v Prosveti. Moram kar po pravi povedati, da sedaj nimam več toliko časa kot sem ga imel...



Člani posadke nemške podmornice, katero je potopila ameriška ladja, se izkravajo v Charlotou, S. C.

ničnega jadikovanja. Le malo je manjkalo, da jih nisem prosil, naj me zopet povijejo v mavec. Človek se ne more premakniti niti za palec. Ali vesel sem bil, da sem zopet prost trde skorje...

Veselica gospodinskega kluba
Imperial, Pa.—Dne 9. maja je bil materinski dan. Danes nas je na tisoče in tisoče mater, ki imamo sinove pri vojakah...

Torej 22. na veselo svidenje na naši veselici v društveni dvorani. (Prišlo prepozno za sredo—ured.)

Razno iz St. Louisa
St. Louis, Mo.—Dan 16. maja je po predsedniku Rooseveltu določen kot "I am an American Day." Vso stvar vodita justični department in urad za naturalizacijo...

Advertisement for U.S. Citizens Service Corps, featuring a group of young men in military-style uniforms and the slogan 'U.S. CITIZENS SERVICE CORPS'.

Slika kaže ruske kooče v provinci Kuban na Kavkazu.



